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Har ditt hushåll en sparbuffert, pengar som du enkelt och snabbt kan komma åt och använda till en 

oväntad utgift?  

 Alla  

Minst ett års nettoinkomst  28% 

Mellan en halv och ett års nettoinkomst  21% 

Mellan 3 och 6 månaders nettoinkomst  18% 

Mellan 1 och 3 månaders nettoinkomst  17% 

Mindre än en månads nettoinkomst  8% 

Nej vi har ingen sparbuffert  8% 

 

Varför saknar hushållet buffertsparande?  

 Alla  Män  Kvinnor  

Jag har använt min buffert, har inte hunnit börja om 29% 30% 29% 

Jag har inget/ litet utrymme i min ekonomi att spara för att jag har för 
dålig lön 

31% 
28% 34% 

Att spara och amortera är tungt, ser amorteringen som ett sparande 12% 17% 8% 

Tror att jag skulle få hjälp av släkt och vänner om jag verkligen skulle 
behöva 

15% 
11% 18% 

Jag har varit/är sjukskriven och har inte/begränsad möjlighet att spara 10% 11% 8% 

Jag vill använda pengarna till att leva nu och inte lägga pengar på en 
sparbuffert 

8% 
9% 8% 

Jag studerar just nu har ingen/liten möjlighet 8% 7% 10% 

Har nyligen separerat och har därför en ansträngd ekonomi 8% 3% 6% 

Jag är föräldraledig och har inte utrymme just nu 3%  2% 5% 

 

Det här skulle bidra till ett större buffertsparande  

 Män  Kvinnor  

Bättre betalt arbete  51 % 40% 

Drar ned på konsumtionen  24 % 30 % 

Hittar ett billigare boende  13% 17% 

Bättre koll på ekonomin  16% 16% 

Barnen blir större  4 % 7% 

Vill inte spara till en buffert  7 %  2% 

 


